

張貼反性侵海報 警借夜店男廁 告戒勿獵醉女

【明報專訊】溫哥華市警聯同多個婦女反對暴力組織，昨日宣布展開為期兩個月、防止醉酒或受毒品影響女子遭性侵犯的海報宣傳運動，警方在酒吧等娛樂場所男廁張貼海報，目標是18至25歲的男性，強調男性若在沒得到女方同意情況下發生性行為，即屬性侵犯。此次宣傳運動希望讓公眾了解到，女性被性侵犯的罪責，是施暴者身上，而非受害人。



在男廁張貼的海報。(蕭良文攝)

溫市警性罪和兒童虐待調查組警長拉比沃爾特克(Richard Rabinovitch)昨日表示，這運動昨日開始，於8月結束，因這段夏季時間內，將有大批包括女性在内的市民前往溫市中心娛樂場所休閒。海報共七款，針對18至25歲男性而設，主題是「未得同意進行的性行為=性侵犯」(sex without consent=sexual assault)及「別做那個傢伙」(Don't Be That Guy)。

他說，警方提醒男性什麼行為屬於性罪，當中包括女子飲醉酒或服食毒品引致神志不清，或未能說明自己的意願情況下，男性若在這個情況下與該女子發生性行為，均屬性侵犯的嚴重刑事罪行。

這個運動的目的是希望強迫年輕男性認清楚，「雙方同意進行性行為」與「刑事性侵犯」的界限。

他又說，警方會向參與該運動的酒吧職員提供訓練，讓他們除可協助保護醉酒女顧客的



其中兩款海報。(蕭良文攝)

人身安全外，甚至能協助警方找尋性侵犯女子的可疑人士。警方也加派警員在市中心格蘭護街(Granville St.)一帶巡邏，為醉酒女性提供協助。

卑詩婦女醫院為被性侵犯女性提供支援的代表Wendy表示，每年平均逾300名被性侵犯女子到醫院求助，當中四成女事主是在醉酒或服食毒品神志不清時被性侵犯。而反暴力婦女組織稱去年接獲一萬個關於女性被性侵犯和虐待投訴。

Women Against Violence Against Women代表伊雷爾(Daly Israel)稱，2008年至去年共處理524名女子醉酒等被性侵犯求助個案，當中只有24個案的涉案男子被定罪。組織平均每年接獲醉酒等女子求助的電話約3000個。

一直以來，女性都是「被教育」去保護自己，反而很少教育男性要尊重女性，因此伊雷爾對這次的宣傳運動感到鼓舞，「這個運動的信息，是針對施暴者」。

申請獲市府批准 列市東區將建手機信號塔

【明報專訊】可比得上列治文市最高大廈的手機信號塔已獲市府批准發展，這座價約30萬的建築物會高達148呎，設在東面海旁路(River Rd.)近第七路(No. 7 Rd.)。

由公司Standard Land Company提出的申請，於上月14日獲列治文市府最終批准，公司獲得發展許可證，興建一座高45米(約148呎)的信號塔。

這個信號塔將建於市內東面海旁路16300號路，即近第七路一處。

據市府職員報告指，這座塔約花30萬元，會

為三間電訊商Telus、Rogers和Mobicity提供服務。

上述公司在兩年前首次提出申請，後來再經過技術檢討研究，最後於上月獲批。

這座塔的高度可比得上位於市中心區最高大廈的47米(約150)，但市內將來有可能出現更高的大樓。市議會於2月批准就建更高大廈而進行研究，此舉是應一地產發展商擬在列治文商場附近建較高大廈而來；不過，有關高度上限增加需要獲得溫哥華機場管理局和加拿大運輸部的研究和支持。

素里雙料議員 3萬薪資捐市府

【明報專訊】一名當選省議員的素里市議員，為避免費用達60萬元的市議員補選，同時兼任兩職，昨日宣布將把今年下半年的3萬元市議員薪資全數捐給素里市政府，但會繼續兼任市議員。不過由於省議員及市議員的時間發生衝突，該名市議員將無法參加下周市會議，他將要設法避免自己的市議員身分被自動取消。

省議員亨特(Marvin Hunt)昨日表示，他原本是素里市議員，後來參加5月的省選後勝出，目前是同時身兼省議員及市議員兩職。假如他的市議員職位進行補選的話，素里市府需要花60萬元。由於明年是市選年，亨特只要「兼職」市議員至明年1月便能避免補選，因此他昨日對傳媒指出，將會把本月至明年1月大約3萬

元的市議員薪資，全數捐給市府。

法律允許亨特身兼兩職，但他不可以連續60日缺席市議員職務，也不可以缺席四次市議會的會議，否則市議員身分將會自動被除名。他稱目前正在調適身兼兩職的情況，但下周一的市議會已經與省議會出現衝突，他將被迫缺席下周一的市議會。他也透露，整個7月對他來說將是很大的挑戰。

除了亨特之外，目前卑詩省還有其他12個市議會中，有市長或市議員因為轉戰省選，而面臨身兼兩職的情況。卑詩省長簡蕙芝今年5月也曾公開呼籲，這些省議員應先停薪留職，直至明年市選年的1月才向所屬市政府請辭，如此便可避免費用高昂的補選。



帝國 超級市場

特價由 2013年7月5日 至 7月11日

<h3>本地珍珠白菜苗</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$0.98 / 磅</p>	<h3>急凍秋刀魚</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$1.38 / 磅</p>
<h3>哈密瓜</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$0.78 / 磅</p>	<h3>冰鮮金鯧魚</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$2.88 / 磅</p>
<h3>新鮮瘦肉</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$2.88 / 磅</p>	<h3>原塊雪花肥牛</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$5.99 / 磅</p>
<h3>上海梅林牌午餐肉(397g)</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$4.98 / 2 罐</p>	<h3>CHORIPDONG 韓國紫菜</h3> <p>(12x5g) (週五、六、日三天優惠)</p>  <p>\$4.18 / 包</p>

 <p>\$0.78 / 磅</p> <h3>大番茄</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>	 <p>\$1.08 / 磅</p> <h3>大粒無核青提子</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>	 <p>\$2.99 / 磅</p> <h3>冰鮮爽口白魚蛋</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>
 <p>\$2.68 / 磅</p> <h3>新鮮雞全翼</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>	 <p>\$6.98 / 磅</p> <h3>冰鮮老虎蝦(21/25)</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>	 <p>\$22.88 / 包</p> <h3>金象牌香米(20Lb)</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>

 <p>\$5.99 / 樽</p> <h3>萬家香陳年醬油</h3> <p>(1.6L)</p>	 <p>\$1.99 / 樽</p> <h3>蓬盛香港橄欖菜</h3> <p>(450g)</p>	 <p>\$1.99 / 罐</p> <h3>同榮蕃茄汁虱目魚</h3> <p>(230g)</p>
 <p>\$3.68 / 樽</p> <h3>Trueblue 各款藍莓汁/黑莓汁</h3> <p>(1.36L)</p>	 <p>\$2.99 / 樽</p> <h3>六福芥花籽油</h3> <p>(946ml)</p>	 <p>\$1.38 / 包</p> <h3>漢記全蛋炒麵</h3> <p>(454g)</p>

 <p>\$4.38 / 樽</p> <h3>頂好低脂甜豆漿</h3> <p>(3.95L)</p>	 <p>\$1.65 / 盒</p> <h3>日昇鮮裝滑滑豆腐皇(700g)</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>	 <p>\$2.15 / 包</p> <h3>日昇滷水豆干(320g)</h3> <p>(週五、六、日三天優惠)</p>
---	---	--

 <p>\$13.99 / 隻</p> <h3>脆皮燒鴨</h3>	 <p>\$11.99 / 隻</p> <h3>豉油皇龍崗雞</h3>
 <p>\$39.00 / 磅</p> <p>(原價\$49.00)</p> <h3>特大海螺頭</h3>	 <p>\$4.50 / 盒</p> <h3>加拿大卷(5件)</h3>

 <p>\$39.99 / 磅</p> <p>(原價\$48.00)</p> <h3>日本元貝</h3>	<p>營業時間 上午八時半至晚上八時半</p> <p>地址 #111-4600 No.3 Road, (帝國中心) Richmond.</p> <p>電話 604-278-8890</p> <p>傳真 604-278-8597</p> <p>本超市將保留所有貨品價格及優惠最終之決定權；減價貨品，數量有限，售完即止，不設兌換券！</p>
---	--

紀念抗癌英雄 慶「希望馬拉松」35周年 福克斯20萬件遺物將展出

【明報專訊】為紀念加拿大抗癌英雄福克斯(Terry Fox)、慶祝「希望馬拉松」(Marathon of Hope) 35周年,即將在魁省落成的加拿大歷史博物館(Canadian Museum of History)預計將從2015年4月9日起展出由親友提供的福克斯生前物品逾20萬件。

聯邦傳統部長莫而進(James Moore, 圖)與Terry Fox Collection發言人Rob Reid、加拿大歷史博物館總裁奧尼爾(Mark O'Neill)昨日共同宣布,2015年正值「希望馬拉松」35周年,加拿大歷史博物館將連續6個月展出超過20萬件福克斯生前物品,以紀念這位贏得全國人尊敬的抗癌鬥士。

屆時博物館將用文字、圖片、日記、紀念品展覽等形式,從親人、朋友、支持者等人的不同視角,向觀眾完整講述福克斯的故事。展覽物包括福克斯當年穿的馬拉松運動服、一瓶在「希望馬拉松」開跑前採自大西洋的海水、



一名12歲女童寄給他的詩、福克斯與病魔搏鬥時的日記等,部分展品稍後亦會作全國巡迴展覽。

莫而進表示,這是1981年福克斯逝世之後,生

前物品首次完整的呈現在民衆面前,「他的故事已成為國家歷史的重要組成部分,值得永遠被世人銘記,並將不斷發後繼者」。

加拿大歷史博物館位於渥太華,將於2015年正



▲展品將超過20萬件,包括福克斯生前使用的物品及支持者贈送的禮物。

◀ Rob Reid (前左)與奧尼爾簽署展覽協議。(王冬樺攝)

揭幕,該館前身是加拿大文明博物館(Canadian Museum of Civilization),聯邦政府早前撥款2,500萬進行整改,重點展示本國的歷史足跡,是現時全國最大的博物館。



巡迴演出

KISS樂隊周四在溫哥華舉行新聞會,宣傳KISS Army Depot店舖開業,以及慶祝樂隊周五開始在加拿大的巡迴表演。圖為KISS樂隊成員和素里市長沃茲合照。(加新社)

省府發展商達協議 小山區將建234廉屋單位

【明報專訊】卑詩省府昨日宣布與發展商Holborn公司,達成一項銷售協議,並會出售溫哥華女皇公園(Queen Elizabeth Park)東側,佔地6.15公頃的小山區(Little Mountain)物業。發展商將興建234個社會房屋單位,而在項目發展期間,省府將獲得共值三億元的回報,當中包括該批社會房屋單位及發展商提供的現金。建築計劃的第一期估計可在2015年完成。

根據協議,發展商要在小山區原址興建234個社會房屋單位,取代舊有的224個。落成後,舊住客將獲入住新單位的優先權。省府預期,首座五層高的住宅項目,預計會在2015年落成。

省府指,自2008年以來,省府、溫哥華市府與發展商Holborn已積極活化老舊的小山區,展開規劃工作及公眾諮詢。發展商去年6月曾公開

發展規劃圖,並強調設計會加入綠化及環保元素,希望能為舊日的小山區注入新動力,其後亦舉辦公眾諮詢收集市民意見。

小山區佔地約6.15公頃,由33街(33 Ave.)至37街(37 Ave.),夾緬街(Main St.)與安大略街(Ontario St.),在溫哥華女皇公園旁。目前在小山區的房屋單位,大部分建於1950年代早期,十分殘舊,難以修復。省府表示,透過重建將可善用土地,促進不同收入的居民融合在社區之中,亦讓新式的社會房屋,整合到較大的商業環境。

省府並計劃將是次出售項目所得款項的淨收入,投資到其他社區房屋計劃,除小山區的234個單位外,省內各地亦有2100個興建中的社會房屋單位,其中1500個單位是位於溫哥華。

趣味日語練習班招生

【明報專訊】本那比多元文化協會定於7月12日至8月30日(星期五)上午10時半至12時,舉辦「趣味日語練習班」,歡迎任何有興趣人士參與,亦可協助其他學員共同學習,費用全免。查詢詳情或登記請致電604-431-4131轉分機29,或親臨該會(6255 Nelson Avenue, Burnaby)。

海南同鄉會夏日野餐

【明報專訊】溫哥華海南同鄉會定於7月27日(星期六)上午11時,在本那比中央公園舉辦野餐會,費用5元,會員免費。查詢電話:778-835-3698(陳維肆)。



志工在卡加利為災民提供盒飯。(慈濟提供)

溫市慈濟義工卡城賑災

【明報專訊】阿省南部世紀水災造成卡城等地災情嚴重,溫哥華的慈濟志工日前抵達卡加利,加入賑災行列,志工們在卡城華人服務中心協助下,為卡城華埠公寓的受災住戶提供送餐服務,兩天即送出近1500份素飯盒,有公寓大樓因為電梯尚未恢復運作,志工們需要上十五層樓送餐,特別具有挑戰性。

慈濟加拿大分會副執行長苗萬輝與金保羅、人醫會醫師陳森基與陳美美等4名志工,抵達卡加利水災嚴重的華埠時,雖然多幢住宅大廈已恢復供電,住客獲准返家,不過因有大廈因電梯未恢復運作,長者要爬十多層樓梯才可回到家。然而不少住戶到家時卻發現,雪櫃食物已腐壞,無法食用。於是慈濟與卡城華人服務中心合作,為華埠公寓的住戶提供送餐,解決他們的飲食問題。

他指出,慈濟志工們在兩天總共送出近一千五百份素飯盒,而社區愛心人士也紛紛發揮愛心,捐助飲用水、麵包、點心、水果。

大溫地區天氣預測

今天	7/6 (六)	7/7 (日)	7/8 (一)
晴間雲 14-23°C	晴 14-26°C	晴 16-26°C	晴 17-27°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	10-20	雷暴
愛蒙頓	11-22	晴間雲
溫尼辟	17-30	晴間雲
多倫多	22-26	晴間雨
渥太華	22-31	陰有雨
滿地可	20-27	陰有雨
三藩市	12-21	晴間雲
洛杉磯	19-25	晴間雲
紐約	25-36	晴間雲
香港	27-32	陰有雨
台北	27-35	陰有雨
北京	23-35	晴
上海	26-31	雷暴
廣州	24-34	陰有雨
新加坡	26-32	陰有雨
東京	24-34	多雲
悉尼	7-18	晴
倫敦	16-27	晴間雲

649 測彩

7月3日攪珠結果: 0系開出16、17和19號; 2系開出22號; 3系開出40和43號。特別號碼10。是期頭獎無人中; 二獎三注中, 安省一注, 西部省份兩注, 派彩九萬三千多元; 三獎一百零八注中, 每注派彩二千一百多元。

下期彩金估計一千九百萬元。0系表現回落, 1系狀態強勁, 2系一般, 3系轉弱, 4系有好轉。

本期心水選擇

0系選8和9。
1系熱選12和16。
2系選26和29。
3系選31和35。
4系選40和48。

最近十期開獎號碼

6月1日	02 07 24 37 38 40	09
6月5日	05 15 19 31 42 47	20
6月8日	08 11 19 42 46 47	27
6月12日	04 08 16 25 33 36	21
6月15日	05 08 13 14 17 30	01
6月19日	08 23 25 28 34 39	47
6月22日	03 04 05 12 23 33	27
6月26日	01 03 23 33 40 48	42
6月29日	04 11 12 14 25 37	36
7月3日	16 17 19 22 40 43	10

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

上頭獎 \$40,000,000.00 (0注中)

2獎 \$222,847.20 (2注中)

3獎 \$5,714.00 (78注中)

最近10期號碼開獎圖勢

26 Apr 13	10, 13, 15, 18, 25, 36, 47	40
3 May 13	4, 6, 21, 26, 30, 34, 36	39
10 May 13	3, 10, 19, 21, 27, 35, 36	49
17 May 13	8, 18, 21, 27, 33, 46, 49	26
24 May 13	9, 19, 21, 24, 39, 43, 48	6
31 May 13	5, 7, 10, 15, 22, 45, 47	23
7 Jun 13	5, 19, 24, 34, 35, 38, 43	8
14 Jun 13	2, 12, 15, 18, 21, 22, 25	5
21 Jun 13	2, 9, 12, 13, 27, 28, 36	20
28 Jun 13	2, 7, 15, 38, 43, 44, 47	1

熱門號碼

5 15 18 21 47

冷門號碼

8 14 29 37 39

對子號碼

3-8 14-18 21-29 37-39

本期形勢

7月5日Lotto Max預測如下: 1至9之間邊門1-2(三連莊)-7三個號碼出線, 目標3-5和8再次錯過出線, 但是它們與走勢最接近, 也最可能出線; 10至19之間目標15出線, 15至少是過去兩期的目標, 所以有時堅持就有回報, 同樣是上期目標10-19這次調整到14-18, 14完全是冷門; 20至29之間輪空, 原來目標21-23, 27不要保留; 21是旺門又是邊門當然保留, 23-27可以換成29; 30至39之間38出線, 與上期目標34-35-36差一點, 三個目標全部換走, 37-39成為新的號碼; 40之後43-盲門44-目標47破空, 這次希望43-47能連莊。

旺門號碼

21

盲門號碼

11 14 16 17 29 31 32 37 41 42

最近五期走勢

31 May 23	1 11 21 31 41	1 11 21 31 41	1 11 21 31 41	1 11 21 31 41
7 Jun 8	2 12 22 32 42	2 12 22 32 42	2 12 22 32 42	2 12 22 32 42
14 Jun 5	3 13 23 33 43	3 13 23 33 43	3 13 23 33 43	3 13 23 33 43
21 Jun 20	4 14 24 34 44	4 14 24 34 44	4 14 24 34 44	4 14 24 34 44
28 Jun 1	5 15 25 35 45	5 15 25 35 45	5 15 25 35 45	5 15 25 35 45